


БОНИ ГАРМУС
ЛЕКЦИИ ПО ХЕМИЈА

Бестрашна книга која и во трагичните животни ситуации носи 
надеж. Бони Гармус ги вади розовите очила и го гледа светот 
реално и храбро. Ликовите ги гради на хартија како да се од 

крв и месо. Со многу мани, но и доблести. Со многу падови, но 
и подеми. Исто како и во животот, и во оваа книга ништо не е 

рамна линија. 
Светскиот хит за хемичарката Елизабет Тот, која со својот 

остар ум ни ги предава лекциите по хемија како да се лекции 
за животот, дефинитивно е книга што секој треба да ја има во 

полиците на своето срце. 

РУМЕНА БУЖАРОВСКА
ОСМИЦА

Ценета и преведена на петнаесет светски јазици – Румена 
Бужаровска е новото големо име во ТРИ.  Нејзините најпознати 
збирки раскази „Осмица“, „Мојот маж“ и „Не одам никаде“ 
направија најголем пробив на македонската современа 
книжевност надвор од нашите граници благодарение на 
нејзиниот исклучителен талент, читлив и привлечен стил со кој 
успева дури и најсекојдневните теми да допрат до бездната на 
човечката душа натрупана со проблемите од нашето општество, 
и со оние универзалните. Мајсторски исткаени приказни што нè 
соочуваат со нашите најдлабоки стравови и дилеми.

500 
450

280 
250

450 
399

МАМЕН САНЧЕС
СРЕЌА Е ДА ПИЈАМ ЧАЈ СО ТЕБЕ

Со оваа книга ќе заминете на едно лудо патување од емоции – 
среќа, тага, детективски размисли, сериозни заплети. 
Младиот Атикус Крафтсмен кој работи во семејната издавачка 
куќа е задолжен да отпатува во Мадрид и да го згасне 
тамошното непрофитабилно списание, кога ненадејно 
исчезнува во темната внатрешност на Шпанија. Сомнението за 
неговото исчезнување паѓа врз петте многу сложни жени од 
оваа редакција, кои се подготвени на сè за да не останат без 
работа. По него трага инспекторот Манчего, кој е задолжен 
да ги расплете нишките на настаните во кои романтичната 
комедија се меша со најтрогателна драма. 
 



ВЕНКО АНДОНОВСКИ
ПАПОКОТ НА СВЕТЛИНАТА

„Папокот на светлината“ излезе од печат на 1 декември 2022 
година и оттогаш стана најзборуваниот наслов низ сите 

книжарници, низ улиците и низ македонските читателски 
разговори. За еден месец се распродаде првото издание, а 

неодамна излезе третото. 
Романот што го чекавме повеќе од 20 години ги надмина сите 

очекувања, а Венко Андоновски оправдано е повторно во 
фокусот на културната јавност, ветувајќи нови книжевни и 

уметнички искуства. 

СТИВЕН ПРЕСФИЛД
ВОЈНАТА НА УМЕТНОСТА

„Војната на уметноста“ од Стивен Пресфилд е докажан водич за 
целосно искористување на творечката енергија. 
Ако знаеш како да ја насочиш, со храброст, следејќи ја 
вистинската формула и напорно работејќи, страста може да се 
претвори во цел. Без разлика дали си писател или бизнисмен, 
оваа книга ќе те инспирира да го искористиш целосно 
потенцијалот на својот живот за да оставиш траен белег во 
своето постоење. 
Животот е најдобар учител, но со добар предводник, каква што 
е оваа книга, не постои непобедлива 
битка.
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ВИНКА САЗДОВА
ВИЛИНО

Книгите на Винка Саздова се како облаци. Додека ги читаш 
натежнуваат од чувства, а по читањето се празниш. Чудно е. 
Како едновремено се полниш и празниш. Како на истото место 
се губиш и пронаоѓаш. Изгуби се. Пронајди се. Танцувај со 
зборовите на Винка Саздова.  
Уште со првиот роман остави неизбришлива трага, а денес е 
една од најпрепознатливите македонски авторки. Оттогаш, 
секој нејзин следен роман се вбројува во најочекуваните. Винка 
Саздова одново ве повикува да го победите стравот и да тргнете 
во потрага по слободата. 
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МАДЛИН МИЛЕР
АХИЛОВАТА ПЕСНА

Потресна и волшебна верзија на Тројанската војна, болна 
приказна за љубовта, но и за непомирливата борба меѓу 

боговите и кралевите, спокојот и честа, бесмртната слава и 
човечкото срце. Поради едно случајно убиство, осамениот 

принц Патрокле е прогонет на дворот на кралот Пелеј и 
неговиот син Ахил. Така им се вкрстуваат патиштата и меѓу нив 

се раѓа нераскинливо пријателство. 
Што сè ќе донесе тоа пријателство, откриваме во една од 

најбараните книги во светот и кај нас.

МАДЛИН МИЛЕР
КИРКА

Кирка е главната хероина на која никој не може да ѝ застане 
на патот. Дури и ако противникот е посилен од неа. 
Со оваа митолошка приказна Мадлин Милер ни нуди 
животни лекции чии универзални правила важеле и во светот 
на боговите, а важат и денес. Меѓу нив, и борбеноста и 
бестрашноста. 
Милер влегува во битка со времето. Се враќа векови назад, 
во нестварниот свет во кој важат законите на стварноста. 
Војувај и ти со времето во обид да го запреш за да ја 
прочиташ оваа книга во еден здив.
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ЈУ НЕСБЕ
ЛЕБАРКИ

Во еден сомнителен мотел во Бангкок е најдено телото на 
норвешкиот амбасадор во Тајланд, прободено со ритуален 
нож. Дали бил жртва на грабеж или се работи за убиство од 
политички причини? Обидувајќи се да избегне скандал, Осло 
го праќа мамурниот инспектор Хари Хуле на специјална задача. 
Набргу тој талка по бангкокшките улички помеѓу опиумските 
дувла, храмовите, рекламите за туристи, малолетниците што се 
проституираат и го-го баровите.
Со беспрекорно водената истрага, Ју Несбе докажува дека не е 
случајно крал на криминалистичките романи.



ВЕЈН В. ДАЈЕР
МОЌТА НА НАМЕРАТА

Со вистински случаи и примери од секојдневниот живот, 
д-р Вејн Дајер докажува дека сè што можеме да замислиме 
во нашите умови може и мора да се оствари, ако останеме 
во хармонија со универзалниот извор што создава сè. Ние, 

како и сè што постои, произлегуваме од универзалното 
поле на намерата. Сите сме тука благодарение на нејзината 

невидлива но безмерна моќ. Колку побргу ќе го согледаме 
тоа, толку подобро ќе живееме. Само треба да негуваме 

убави и позитивни мисли, зашто нашите мисли се реални.

КРИШНАМУРТИ
СЛОБОДА ОД ПОЗНАТОТО

Индискиот филозоф, говорник и писател Џиду Кришнамурти 
е еден од најголемите мислители и духовни учители на 
сите времиња. „Слобода од познатото“ е одличен вовед во 
неговото учење и е совршена за првиот чекор кон новото 
животно себеостварување. 
Смислата не треба да ја бараме надвор од себе. Кога ќе 
сфатиме дека таа може да биде внатре во нас, сè ни се чини 
поинаку. Разбери се себеси, сакај се и потоа прегрни го 
целиот свет. Разгори ја својата желба за исполнет живот!
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ДЕЈВИД ДЕИДА
ПАТОТ НА СУПЕРИОРНИОТ МАЖ

Преведен на над 20 јазици, овој бестселер на Деида е 
длабок и возбудлив водич за патот на самоуверениот маж кој 
е подготвен да се усовршува надминувајќи ги пречките и да 
си поставува нови цели живеејќи во хармонија со себе и со 
светот. А среќната врска со саканата жена е многу значаен 
дел од тој пат. Ефикасните, несекојдневни и на многу 
начини револуционерни совети и телесни практики од Деида 
се однесуваат на сите аспекти на заедничкиот живот: од 
решавање на секојдневните прашања до способноста да се 
дава и да се прима највисоко задоволство во сексот.



БРИЈАНА ВИСТ
ПЛАНИНАТА СИ ТИ

Оваа книга го промени текот на популарната психологија 
по своето објавување во 2020 година. Сега е време да го 
направи тоа и кај тебе. Ова е повик за будење што влева 

надеж за надминување на сите пречки што ни стојат на патот 
кон себеостварувањето. Заборави ги правилата за она на 

што те учеле и свесно избери нови уверувања за да создадеш 
живот што длабоко го посакуваш и го заслужуваш.

Врвот што треба да го освоиш не треба да го бараш на мапа, 
туку да го најдеш кај тебе во срцето. 

ВИЛИЈАМ ЈУРИ
МОЌТА НА ПОЗИТИВНОТО НЕ

Позитивното Не никогаш не било толку потребно како денес.  
Погрешното Не може да го уништи и она што најмногу ти значи. 
Затоа оваа книга секому може да му биде од исклучителна 
корист. 
Благодарение на докажаните методи на Вилијам Јури, 
постепено ќе научиш како да кажуваш Не без да предизвикуваш 
лоши последици и слободно да мислиш на својата иднина. 
Оној кој ги потиснува своите чувства и не си ги кажува искрено 
мислите, станува тажен и незадоволен, а таквиот човек не може 
да си ги оствари соништата. 
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МОИ ФИНАНСИИ
12-МЕСЕЧЕН ПЛАНЕР ЗА ФИНАНСИСКА СЛОБОДА

Финансиите во голема мера господарат со нашиот живот. 
Доколку добро ги раководиме, ќе имаме и многу поголема 
контрола врз него. Овој финансиски планер ќе ти помогне да 
ја оствариш таа цел.  
Со помош на овој планер веќе ќе немаш изговори каде 
одат сите пари. Еден од најпродаваните планери од своето 
неодамнешно објавување и еден од најкорисните водичи 
кон финансиската слобода е вистински патоказ кон сигурна 
иднина. 


